



SHOWCAR

Technische Daten | Données technique | Dati tecnici | Technical data



Länge / Longueur / Lunghezza / Length

18 m

(12 m Anhänger, 6 m Zugfahrzeug)

Höhe / Hauteur / Altezza / Hight

4,10 m

Breite / Largeur / Larghezza / Width

6,6 m (8 m)

Strom / Alimentation électrique / Corrente / Power

16 A / 32 A, 400 V



Holz in Bestform • Wood at its best

 **SWISS KRONO**